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Un raft de perete poate transforma un spațiu complet inutilizabil într-o zonă îmbogățită cu
design și bun-gust.  Există multe opțiuni de rafturi moderne  disponibile și o serie de moduri în
care poți alege să le utilizezi. În rândurile care urmează, îți voi prezenta 5 idei prin care să-ți pui
imaginația la lucru prin intermediul acestei piese de mobilier!

  

   1. Exprimă-ți personalitatea

  

   Rafturile de lemn oferă cel mai bun prilej prin care să îți etalezi personalitatea – atât să te
exprimi, cât și să centrezi atenția tuturor asupra aspectelor care te individualizează. Folosește
etajera perfectă ca să afișezi acele obiecte care îți reflectă interesele și hobby-urile, creând un
ansamblu armonios. Piața obiectelor de mobilier este variată, deci cu siguranță veți găsi un
model de raft care să își atingă scopul de a-ți pune în valoare caracterul.

  

   Opțiunile pot fi copleșitoare, însă un sfat care te-ar putea ajuta să te orientezi în marea de
oferte a retailerilor de mobilier este să ții cont de paleta de culori a camerei în care urmează să
montezi raftul. Desigur, spațiul disponibil în cameră și cantitatea de obiecte pe care intenționezi
să le afișezi sunt alte elemente de care trebuie să ții cont atunci când te hotărăști să faci
investiția.

      

          2. Ține cont de funcționalitate, dar dă-i și un iz ludic

  

   Nu interpreta raftul ca pe un simplu obiect de mobilier pe care îl folosești ca pe o vitrină, dar
nici nu face abstracție de aspectul utilitarist al acestei piese de mobilier. Un raft amplasat la
înălțimea potrivită poate deveni spațiul ideal pentru un mic bar pe care ți-l doreai de multă
vreme. Cu toate că un raft mic poate îndeplini funcția de expunere a băuturilor mai sofisticate,
încearcă să găsești o soluție ca să ai și un spațiu dedicat amestecării acestora pentru
cocktailuri. Cu alte cuvinte, este indicat să eviți rafturile amplasate la înălțimi foarte mari sau
foarte înguste dacă vrei să le utilizezi într-un mod inedit.
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          3. Adaugă spațiu de depozitare ascuns

  

   Folosește o etajeră modernă, dar mai robustă, capabilă să suporte o cantitate mai mare de
produse. În acest fel, vei putea să folosești rafturile interioare ale etajerei pentru cutii, în care să
depozitezi jucăriile și jocurile copilului tău. Dacă nu ai copii, poți depozit cutiile într-o etajeră de
living, de exemplu, pentru DVD-uri sau activități pentru o seară cu prietenii.

  

          4. Utilizează eficient spațiul disponibil!

  

   Camerele mai mici, de exemplu, pot beneficia cel mai mult de o etajeră cu rafturi de la podea
până la tavan. Dacă nu dispui de prea mult spațiu, de ce să te înghesui cu un dulap mare, care
să nu-ți permită să te miști în voie? Optează pentru un perete rafturi libere sau pentru o etajeră
generoasă ca spațiu de depozitare dar eficientă ca spațiu ocupat! Odată montate, rafturile îți
permit să reorganizezi toate articolele într-un mod care să dea un aspect de spațiu, de „aerisit”,
lăsându-te parcă să te miști mai relaxat în cameră.

  

          5. Spune „Stop” dezordinii

  

   Un nou raft te poate ajuta să organizezi mai bine spațiul din casa ta, fie că vorbim despre o
cămară sau despre un birou. Rafturile pot susține o varietate de lucruri și pot fi amplasate
(aproape) oriunde, fiind accesibile tuturor! Acordă-ți timp pentru a organiza lucrurile cât mai
eficient , dar încearcă să îmbini utilitarismul rafturilor cu elemente estetice. Grupează articolele
de pe rafturi într-o ordine, dar nu ignora posibilitatea de a alătura lucruri de forme și dimensiuni
diferite pentru a crea un efect de contrast.

  

   Rafturile pot aduce oricărei camere funcționalitate, design și organizare. Cheia pentru a
profita la maxim de această piesă de mobilier este de a gândi unde vor fi amplasate și pentru ce
vor fi folosite. Dacă ai răspuns la aceste întrebări, îți rămâne doar să găsești rafturile perfecte
pentru a-ți decora locuința!
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